

习近平给参加海峡青年论坛的台湾青年回信

回信

参加海峡青年论坛的台湾青年朋友们：
你们好！来信收悉。得知你们因海峡青年论坛同大陆结缘，在大陆找到了实现梦想的舞台，亲历了祖国日新月异的发展变化，感受到了两岸同胞一家亲的热切感情，我很欣慰。青年兴则国家兴，青年强则国家强。祖国和民族的前途寄托在青年人身上。我们将一如既往为两岸青年互学互鉴创造良好条件，为台湾青年在大陆学习、就业、创业、生活提供更多便利。希望你们多向台湾青年分享自己在大陆的经历和

感悟，让更多台湾青年了解大陆，同大陆青年同心同行、携手打拼，锲而不舍、驰而不息，让青春在实现中华民族伟大复兴中国梦的伟大进程中绽放异彩。

习近平
2022年7月11日
(新华社北京7月12日电)

新华社北京7月12日电 中共中央总书记习近平7月11日给参加海峡青年论坛的台湾青年回信，勉励两岸青年为实现中华民族伟大复兴中国梦携手打拼。

习近平在回信中说，得知你们因海峡青年论坛同大陆结缘，在大陆找到了实现梦想的舞台，亲历了祖国日新月异的发展变化，感受到了两岸同胞一家亲的热切感情，我很欣慰。

习近平强调，青年兴则国家兴，青年强则国家强。祖国和民族的前途寄托在青年人身上。我们将一如既往为两岸青年互学互鉴创造良好条件，为台湾青年在大陆学习、就业、创业、生活提供更多便利。希望你们多向台湾青年分享自己在大陆的经历和感悟，让更多台湾青年了解大陆，同大陆青年同心同行、携手打拼，锲而不舍、驰而不息，让青春在实现中华民族伟大复兴中国梦的伟大进程中绽放异彩。

海峡青年论坛创办于2003年，由中华全国青年联合会、台湾中华青年交流协会、中国国民党青工委共同主办，是两岸青年交流的重要平台。第二十届海峡青年论坛于7月11日至12日在福建厦门举办，应邀参加本届论坛的50名台湾青年近期给习近平总书记写信，讲述了在祖国大陆学习、工作、生活的经历和感悟，表达了为民族复兴和祖国统一贡献力量的坚定决心。

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下推动安康高质量发展

王浩检查重点行业安全生产和运营保供工作

本报讯(记者 吴单)7月12日，市长王浩带领市安委办和市发改、住建等部门负责同志，检查供电、供水、供气等重点行业安全生产、迎峰度夏、运维保障等情况，看望慰问高温环境一线工作人员。市委常委、常务副市长高品华，市委常委、安康高新区党工委书记罗武侯参加检查和慰问。

王浩一行先后来到国网安康供电公司、汉滨供电抢修班、水务集团高新水厂、逸华天然气创业西路加气站和LNG应急调峰储备站，检查企业安全生产、运营保供和落实高温环境作业防护措施情况，实地查看重点项目建设进度。王浩强调，近期持续高温天气，用电用水用气需求激增，抓好安全运营保供工作任务艰巨、责任重大。各级各有关部门要认真研判形势，着力强化工作措施，全力抓好应对高温天气保障服务。要加强监测科学调度，及时检修管网设备，做足应急抢修准备，全力保障电、水、气供应，确保满足人民群众生活和重点项目建设需求。要及时发布高温天气预报预警信息，严格落实室外露天

我市保障性安居工程建设再获殊荣

本报讯(通讯员 鲁延禄)陕西省人民政府办公厅近日对2021年全省保障性安居建设工作成效显著的先进单位及先进个人进行了通报。安康市、西安市等6个地市区被评为先进单位，恒口示范区等10个县区被评为先进县(区)，李支斌、荆艳、石广修等50名同志被评为保障性安居工程建设先进个人。这是我市第13次获评全省保障性安居工程建设先进单位。

近年来，在市委、市政府的正确领导下，市住建局始终站在关注民生和促进发展的双重高度，结合实际、因地制宜，研究制定符合市情实际的政策措施，确保工作顺利推进，使得广大住房困难家庭享受到了住房保障政策，居住条件得到明显改善。低保、低收入住房困难家庭实现应保尽保，新就业无房职工、在城镇稳定就业的外来务工人员等新市民住房得到基本保障。从2008年开始，我市保障性安居工程在全省保障性安居工程建设工作中成绩突出，得到了省委、省政府的充分肯定，连续受到省政府表扬通报。

2021年，市住建局坚持“尽力而为、量力而行”的原则，把握中省相关政策导向，聚焦公租房后续管理，扎实推进棚改项目建设，全年棚改基本建成5700套，租赁补贴发放4745户，均超额完成任务，在全省保障性安居工程建设工作中成绩突出。截至2021年，全市累计开工建设(廉)租房325个项目5.03万套，争取中省补助资金23.3亿元，完成投资53.2亿元。建成经适房35个项目0.79万套，建设限价商品房120个项目3.29万套，入住率均达100%；发放租赁补贴3.6万户，城镇低保家庭住房困难户实现应保尽保；保障性住房惠及约25万人，覆盖率达到23.35%。创建省市级保障性住房“和谐社区 幸福家园”示范小区36个；累计实施棚户区改造12.5万套，争取中省各类补助资金34.68亿元，通过银行贷款123.25亿元、农发行贷款15.7亿元、发行政府专项债券24.3亿元，完成投资305亿元。

范永斌到市信访局调研信访工作

本报讯 7月12日，市委副书记、政法委书记范永斌到市信访局调研信访工作并召开座谈会，听取全市信访工作有关情况汇报，针对具体问题现场研究解决办法，对下一步工作提出具体要求。市政府副市长、市公安局局长张广东一同调研。

范永斌指出，信访工作事关人民群众切身利益，事关社会和谐稳定，全市

各级、各部门要牢记为民解难、为党分忧的政治责任，树牢以人民为中心的发展思想，依法依规解决群众合理诉求，用心用情化解群众矛盾纠纷，以更高站位、更实举措、更严标准做好信访各项工作，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

范永斌强调，要坚持问题导向，纵深推进重复信访治理专项工作，聚焦重点领域、重点群体和重点问题，反复梳理研判、压实推进职责、限定办理期限，切实做到控增量、减存量、防变量、提质量。要深入开展创建“全国信访工作示范县”和“信访矛盾源头治理多元化化解创新”活动，加强风险研判，强化基层源头治理，严密防范信访工作领域的各种“灰犀牛”“黑天鹅”风险隐患。要认真探索做好新形势下信访工作的方法举



7月12日，汉阴县“三沈故里 职等你来”人才夜市招聘活动在该县公园首府小区广场启动，本次招聘活动由政府搭台，苏陕协作企业、新社区工厂及各类民营企业等65家用人单位参与招工求才，将为辖区群众提供近万个就业岗位。

张辉 摄

宁陕籍朱鹮宝宝长途飞行回老家

近日，一只宁陕籍朱鹮幼鸟的“壮举”刷新了传统认知，就连全国鸟类环志中心都倍加关注。

6月28日，从全国鸟类环志中心获悉，一只脚戴蓝色环志、编号为77A的朱鹮幼鸟，出现在了70余公里外的汉中市洋县白鹤村，宁陕县林业局朱鹮管理站的工作人员通过照片确认，该朱鹮幼鸟为宁陕县今年4月野外自然繁殖的个体，离巢时间不足1个月。据汉中

市朱鹮管理局龙亭保护站工作人员观察，该朱鹮目前活动范围稳定，已完全融入洋县本地野生朱鹮种群。

陕西宁陕朱鹮野化放飞基地管理站站长李夏说：“6月28日在汉中市洋县白鹤村发现的编号为77A的这只朱鹮亚成体，是今年在我们宁陕县城关镇老城村自然繁育的一只，它当时出生是在4月25日，我们5月17日对它进行了环志。这只朱鹮是它们这一窝里面的‘老三’，它是在6月5日第一次离巢。它的父母有着丰富的繁殖经验，从2013年到现在，已经连续成功繁殖10年。在这10年当中，它们一共繁育出了23只朱鹮宝宝。”

李夏表示，在近期野外监测当中，编号为77A的这只朱鹮的“哥哥”“姐姐”，现在已经逐步跟随父母到巢穴附近的河流、水田觅食，整个家庭成员目前都非常健康。编号为77A的这只朱鹮

市政府印发通知 建立健全基层医保经办服务体系

本报讯(通讯员 高继帅)日前，市政府印发《关于建立健全基层医保经办服务体系的通知》(下称《通知》)，对构建高效便民的基层医保服务体系进行再安排、再部署。

据了解，《通知》根据党中央、国务院和省委、省政府关于医保制度改革部署以及省医保局、省财政厅相关工作部署，围绕组织领导、服务标准、业务下沉、保障体制四个重点方面，

安康老年大学宣传信息工作受表彰 已连续5年受到表彰

本报讯(通讯员 赵永明)近日，全省老年大学校长老干部活动中心主任培训班在西安举办。开班仪式上宣读了表彰通知，安康老年大学被评为2021至2022年度全省老年教育老干部活动宣传信息工作先进单位，1名干部被评为优秀通讯员。

去年以来，市老干部活动中心(安康老年大学)聚力建设幸福安康，围绕“老有所为”助力地方经济社会发展主线，紧扣庆祝建党100周年、喜迎党的二十大胜利召开等系列活动和全省示范老年大学老干部活动中心(室)创建等重点任务，紧紧围绕“安康老干部中心老年大学”微信公众号并积极向中、省、市有关平台报送宣传信息，积极主动在省内外多位对我市老年教育老干部活动中心进行广泛深入的宣传报道，为全市老年教育老干部活动工作提供了正确的舆论导向，充分展示了安康广大老同志“有作为、有进步、有快乐”的夕阳风采，营造了良好的社会氛围，发挥了强大的正能量。

据悉，我市老年教育老干部活动宣传信息工作已连续5年受到陕西老年大学的表彰。本次全省老年教育老干部活动宣传信息工作先进单位评选标准，由陕西老年大学根据全省报送宣传信息统计结果进行评判，全省共通报表扬先进单位15个、优秀通讯员18名，安康受表扬集体和个人的量化指标均居全省前列。